
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Піцик Олег

 МЕНЕДЖЕР, 30 000 ГРН.
 22 квітня 2021    Місто: Чортків

 Готовий до відряджень: Тернопіль

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Офісний персонал, Виробництво, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Менеджер групи із забезпечення якості на
виробництві
SEBN UA (Автомобільна промисловість (виготовлення авто компонентів)), Чортків
02.2018 − По теперішній час (8 років 2 місяці)

Обов'язки:

Управління командою по забезпечені якості продукції за стандартами IATF 2016:16949 автомобільної промисловості,
де клієнтом є концерн Volkswagen AG.

Дотримання цілей по KPI, моніторинг та реакція на зміни тренду.

Комунікація з клієнтами та постачальниками по питаннях якості (внутрішні в межах UA, та зовнішніх EUR).

Створення Action plan до покращень, розробка заходів до покращення та автоматизації процесів виробництва та
суміжних процесах, ща мають вплив на кінцевий продукт.

Проведення FMEA на дільниці.

Впровадження та дотримання 5S Kaizen.

Розробка сертифікаційних матеріалів для персоналу. Супровід аудитів внутрішніх-зовнішніх

Старший економіст з
планування
SEBN UA (Автомобільна промисловість (виготовлення авто компонентів)), Чортків
09.2017 − 02.2018 (5 місяців)

Обов'язки:

Планування потужностей виробництва (сировина, обладнання, транспорт).

Калькуляція, розрахунок ризиків, виставлення робочих планів, для забезпечення клієнта за стандартом Just In Time
(JIT).

Комунікація із постачальниками сировини для виготовлення продукту. Створення внутрішніх інструкцій та
автоматизацій у процесі планування виробництва.

Комунікація з клієнтами про зміни (збільшення/зменшення) виробничих потужностей.

Навчання внутрішнього персоналу.

Створення автоматизованих планів визначення критичних позицій для запобігання простоїв та рекламацій
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внутрішніх-зовнішніх.

Логіст
SEBN UA (Автомобільна промисловість (виготовлення авто компонентів)), Чортків
09.2016 − 09.2017 (1 рік )

Обов'язки:

Планування висилок готового продукту.

Планування тари, транспорту та транспортування.

Розробка бланків для автоматизації ведення обігу тари.

Заповнення документів для замитнення транспорту для експорту продукції.

Створення Flow-Process роботи складського господарства.

Покращення процесів для замовлення спец-транспорт із включенням ризиків.

Менеджер з туризму
Sail Tour (Туризм/страхування), Чортків
04.2015 − 09.2016 (1 рік 5 місяців)

Обов'язки:

Заключення договорів для співпраці із тур операторами Join UP, Coral Travel, Anex Tour. Заключення договорів із
страховими Княжа, PZU, ТАС. Залучення нових клієнтів, створення програми - Постійний клієнт.

Експерт з продажу
Алло ( Рітейлер та дистриб'ютор побутової електроніки ), Чортків
08.2014 − 02.2015 (6 місяців)

Обов'язки:

Робота з клієнтами із дотриманням KPI торгової точки. Найвищий показник КРІ ТТ та в Тернопільській обл. та
перевищенням ефективності по прибутку за календарний місяць.

Освіта

ЧННІПБ (Чортків)
Спеціальність: Фінанси і кредит - Економіст
повна вища, 09.2013 − 06.2014 (9 місяців)

ЧННІПБ (Чортків)
Спеціальність: Облік і аудит - Бухгалтер
незакінчена вища, 09.2009 − 06.2013 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 9 Золотих принципів результативної поведінки 2020 (ICPM Consulting)
 Система менеджменту якості в автомобільній промисловості до вимог стандарту IATF:16949:2016 2020 (Team

Suprema)
 Вплив та систематизація діяльності 2019 (ICPM Consulting)
 Ассессмент центр 2019 (BCG-ACADEMY)
 Лідерство 2018 (ICPM Consulting)

Знання мов
Англійська - Вище середнього
Додатково: Створення презентацій англійською, спілкування письмове англійською, розмовний рівень англійською

Додаткова інформація



Знання комп'ютера, програм:  Word - сліпий набір тексту, створення інструкцій, анкети опитування, швидкий набір.
Power Point - створення презентацій, графіків, діаграм, звітів. Excel - розрахунки, написання формул базових,
таблиці, графіки. Базове використання 1С
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вміння швидко навчатись та адаптуватись, дозволило на протязі усієї
кар'єри добиватись найкращого результату на різних посадах та сферах праці. Навички комунікації дозволяли мені
швидко та ефективно налагоджувати робочі відносини з командою, керівництвом та клієнтами. Прагнення
розвиватись і давати найкращий результат - один із основних стимулів в роботі. Сертефікований спеціаліст IATF-
16949:2016, FMEA.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Робота в професійні команді найкращий спосіб розвиватись це
працювати з професіоналами. Робота з цікавими проектами.Розширення своїх знань через виконання цілей в
складних проектах. Комунікація з клієнтами.Швидке налагодження професійних та ділових віднос
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